TTY/Fysiikan laitos

FYS-1091 Insinéorifysiikka I, avoin (Pankaluoto)
1. vilikoe, 29.6.2015

Tehtavipaperin kddntopuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei sqq kayttddi,
Funktiolaskin sallittu, graafinen ta;i ohjelmoitava ei.

1. Auto 4 ldhestyy risteysti idists jaauto B pohjoisesta. Auton 4 vakionopeus on 20 /s jaseon

alussa 70 m etdisyydell risteyksestd. Auton B alkunopeus on 7.0 1/ s Ja se alussa 50 m;

etdisyydelli risteyksestd. Milld auton B kiihtyvyyden arvolla autot t6rméavit risteyksessg?
Kiihtyvyys oletetaan vakioksi.

2. Joessa virtaavan veden nopeus on 1.5 m/s maan suhteen, Veneen nopeus veden suhteen on

—_

3. Lintu, jonka massa on m, istuu puhelinlangalla tolppien
puolivilissi. Langan ja vaakasuoran vélinen kulma on 4. Laske
e o o @
4. Pystysuoraa Jousta puristetaan kasaan 15 nm Jja sen paille

asetetaan kuula. Kuulan massa on 75 g ja jousen jousivakio 1600 N/m. (a) Kuinka korkealle kuula
nousee, kun jousi passtetin irtj? (b) Miki on kuulan nopeus sen irrotessa jousesta (oletetaan, etts
irtoaminen tapahtuu heti, kun jousi on lepopituudessaan)?

Maan vetovoiman aiheuttama kiithtyvyys g =9.81 /42

Ratkaisut nihtavilla moodlessa kokeen Jjélkeen.
Hyviid kesdn jatkoa,




FYS-1091 Insinoorifysiikka I: kaavakokoelma
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